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Vielen Dank, dass Sie sich für unser 
PLATS-Produkt entschieden haben. 
Diese Nutzungsinformation gibt Ihnen 
wichtige Hinweise und Warnungen für den 
Gebrauch, die Sicherheit, den Aufbau und die 
Bedienung. 
 

Bewahren Sie die Nutzungsinformation 
für den späteren Gebrauch gut auf. 

Übergeben Sie diese auch an einen möglichen 
Nachbesitzer. Verwenden Sie das Produkt 
nur, wenn es einwandfrei in Ordnung ist. Ist 
der Artikel oder ein Teil davon defekt, darf er 
keinesfalls genutzt werden.
 
Online finden Sie uns unter:

   
 
alltrade-topo.de

Bestimmungsgemäßer Gebrauch: Diese 
Mülltonnenbox ist zur Verwendung im Außen-
bereich vorgesehen und für die Verwendung 
von Mülltonnen aus Kunststoff vorgesehen. 
Eine andere Verwendung als zuvor beschrie-
ben oder eine Veränderung des Produktes ist 

nicht zulässig und kann zu Verletzungen und 
Beschädigungen am Produkt führen. Das Pro-
dukt ist nur für den privaten und nicht für den 
gewerblichen Gebrauch geeignet.

• Überlasten Sie das Produkt nicht. 
Benutzen Sie es nur für Zwecke, für die es 
vorgesehen ist. 
• Das Produkt entspricht den aktuellen Stan-
dards sowie den geltenden Sicherheitsbestim-
mungen zum Zeitpunkt des Inverkehrbringens 
im Rahmen seiner bestimmungsgemäßen 
Verwendung.
• Immer die gültigen nationalen- und internati-
onalen Arbeitsvorschriften beachten.

 

Warnung!

Bei unsachgemäßer Verwendung besteht 
Verletzungsgefahr für den Benutzer und 
evtl. Personen im unmittelbaren Umfeld!

Einführung 
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Warnung!

Es kann zum Ausbleichen der Farbe kom-
men, wenn der Artikel ungeschützt den 
Witterungsbedingungen (z.B. UV-Strah-
lung) ausgesetzt ist!

Wichtige Sicherheitshinweise

Gefahr! Achtung! 
Gefahren für Kinder!

ACHTUNG! Stellen Sie sicher, dass Kinder 
und Jugendliche nicht mit dem Artikel 
spielen und / oder diesen unbeaufsichtigt 
nutzen!

 
Warnung!

Halten Sie unbefugte Personen und  
Haustiere von dem Produkt fern!

 
Erstickungsgefahr!

Achten Sie darauf, dass keine Kinder,  
Jugendliche oder Haustiere mit der 
Verpackung spielen. Sie könnten darin 
ersticken. Ebenfalls könnten Kleinteile 
verschluckt werden!

 
Schnittgefahr!

Es wurde während der Herstellung darauf 
geachtet, scharfe Kanten an dem Artikel 
zu vermeiden. Gehen Sie dennoch mit 
den Einzelteilen vorsichtig um, damit 
Unfälle bzw. Verletzungen während des 
Aufbaus und der Benutzung vermieden 
werden. Tragen Sie zu Ihrer eigenen 
Sicherheit Schutzhandschuhe!

 
Verletzungsgefahr!

Achten Sie darauf, dass Sie sich beim 
Aufbau und Verstellen der beweglichen 
Teile, nicht die Finger einklemmen!

Gefahr von 
Produktschäden!

Der Artikel muss auf einem festen, 
ebenen und ausreichend tragfähigen 
Untergrund montiert und aufgestellt 
werden. Eine Montage auf Rasen, Erde 
oder anderen unzureichendem Unter-
gründen beeinträchtigt die Stabilität des 
Artikels, da diese Untergründe bei Regen 
matschig und weich werden können. 
Überprüfen Sie nach der Montage alle 
Verbindungen und die Standsicherheit 
des Artikels!

Gefahr von 
Produktschäden!

Befreien Sie die Oberseite des Artikels 
regelmäßig von Schnee, Eis und Laub, 
da eine zu hohe Belastung zu Schäden 
am Produkt führen kann.
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Beachten Sie alle Sicherheitshinweise! 
Wenn Sie die Sicherheitshinweise mis-
sachten, gefährden Sie sich und andere. 
Zuwiderhandlungen können zu 
Personen- und Sachschäden führen.

 
Warnung!

Schützen Sie den Artikel vor starkem Wind 
und Sturm, da der Artikel sonst umkippen 
und/oder davongeweht werden kann!

 
Reinigung und Pflege!

Lesen Sie sich vor Gebrauch den Punkt 
Reinigung und Pflege vollständig und 
sorgfältig durch! Dieser Punkt beschreibt 
wichtige Hinweise zum Thema Reinigung 
und Pflege.

 
Gesundheitsgefahr!

Verwenden Sie keine spitzen Gegenstän-
de, Scheuerlappen, chemischen Lösungs-
mittel, Farblösungsmittel oder Verdünner, 
um das Produkt zu säubern. Diese sind 
gesundheitsschädlich und beschädigen 
die Oberfläche!

 
Gesundheitsgefahr!

Schließen Sie die Türen und Deckel nach 
jedem Gebrauch, um Beschädigungen 
durch Wind zu vermeiden und um Tiere 
fernzuhalten.

 
Verletzungsgefahr!

Dieser Artikel ist kein Klettergerät und 
kein Ersatz für eine Leiter!
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Gewährleistung

Dieser Artikel wurde mit großer Sorgfalt und 
unter ständiger Kontrolle produziert. 
Die gesetzliche Gewährleistung beträgt zwei 
Jahre ab Kaufdatum. 
Bitte bewahren Sie den Kassenbon auf.
Die Gewährleistung entfällt bei unzureichen-
der oder gar unterlassener Pflege und / oder 
falscher Bedienung des Artikels. 
Ferner gilt die Gewährleistung nicht für Ver-
schleißteile und Verschleißerscheinungen (wie 
z. B. Rostbildung, Farbveränderungen, o. Ä.).  

Der Hersteller behält sich das Recht vor, Än-
derungen an der Konstruktion vorzunehmen, 
ohne die technischen Eigenschaften und die 
Leistungsqualitäten des Artikels einzuschrän-
ken.
Für Änderungen, die der Anwender an dem 
Artikel vornimmt, ist der Hersteller nicht 
verantwortlich. Bei etwaigen Beanstandungen 

wenden Sie sich bitte an den Hersteller.
Die Gewährleistungszeit wird durch etwaige 
Reparaturen aufgrund der gesetzlichen Ge-
währleistung oder Kulanz nicht verlängert.
Das gilt auch für ersetzte und reparierte Teile.
Nach Ablauf der Gewährleistung sind anfallen-
de Reparaturen kostenpflichtig. 
Der Hersteller behält sich das Recht vor, etwa-
ige Kosten wie Arbeitszeit, Fracht- / Transport-
kosten, Verpackungskosten, o. Ä. für nicht 
reklamationsfähige Beanstandungen an den 
Käufer zu belasten.
Klären Sie mit dem Hersteller daher vor einer 
Reklamationseinsendung, ob ein Gewährleis-
tungsanspruch besteht, um etwaige Kosten zu 
vermeiden.

 
 

Entsorgung

Entsorgen Sie den Artikel am Ende des Pro-
duktlebens fachgerecht. Informationen dazu 
erhalten Sie bei Ihrem zuständigen Abfallbesei-
tigungsunternehmen. Die Verpackung besteht 
aus Karton und Kunststoffen, die entsprechend 

gekennzeichnet sind und wiederverwertet 
werden können. Entsorgen Sie die Verpackung 
fachgerecht bei den dafür zuständigen Entsor-
gungsstellen in Ihrer Region.

Reinigung & Pflege

•	 Verwenden Sie zur Reinigung ein Baum-
wolltuch und klares Wasser. 

•	 Bei hartnäckigem Schmutz empfehlen 
wir lauwarmes Wasser und ein mildes 
Reinigungsmittel. 

•	 Keinesfalls Benzin, Lösungsmittel, 
Scheuermittel oder Reinigungsmittel auf 
Chlorbasis verwenden. 

•	 Verschüttete Flüssigkeiten sollten sofort 
entfernt werden. 

•	 Verwenden Sie zur Pflege nur empfohlene 
Pflegeprodukte.
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Bitte beachten Sie: 

•	 Wir übernehmen grundsätzlich keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße 
Benutzung des Artikels entstehen. Die korrekte Benutzung des Artikels obliegt allein dem 
Benutzer.

•	 Der Artikel ist ausschließlich für den privaten Gebrauch bestimmt und darf keinesfalls 
gewerblich genutzt werden.

•	 Bei Zuwiderhandlungen, Veränderungen an dem Artikel oder durch den Gebrauch von 
Teilen, die nicht vom Hersteller geprüft und freigegeben sind, können  
unvorhersehbare Schäden entstehen. Diese liegen somit außerhalb der gesetzlichen Ge-
währleistung.

•	 Mängel und / oder Schäden an dem Artikel müssen unverzüglich, jedoch spätestens sie-
ben Tage nach Kaufdatum, an den Hersteller gemeldet werden.

•	 Der Artikel ist aus galvanisiertem Stahl gefertigt und mit einer Pulverbeschichtung veredelt. 
Bei Beschädigungen durch z.B. Kratzer oder Stöße, kann der Artikel dennoch rosten.

Urheberrecht

Diese Nutzungsinformation ist urheberrecht-
lich geschützt. Die Vervielfältigung bzw. 
Nachdruck, auch auszugsweise, sowie die 
Nutzung der Abbildungen, auch in veränderter 
Form, ist nur mit schriftlicher Genehmigung 
des Herstellers gestattet.
 
 
 

Hersteller und Produktservice

Ersatzteile erhalten Sie über den Produktservice. 
Heben Sie daher unbedingt Ihren Kaufbeleg auf. 
Die auf der Verpackung und der Nutzungsinfor-
mation abgebildeten Produktdarstellungen sind 
dem Produkt ähnlich. 
 
Art.-Nr.: 108628

Alltrade TOPO GmbH 
Eiffestraße 76 
D-20537 Hamburg
info@alltrade-topo.de

   
 
alltrade-topo.de
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Aufbau 

•	 �Im aufgebauten Zustand darf das Produkt 
nicht bewegt werden, bauen Sie das Pro-
dukt daher am finalen Aufstellort auf. 

•	 �Legen Sie alle Teile vor sich auf den 
Fußboden und prüfen Sie, ob alle auf-
geführten Teile in der genannten Anzahl 
vorhanden sind.

•	 Wenden Sie sich bitte umgehend an 
den Hersteller, wenn Teile fehlen oder 
beschädigt sind. Nach erfolgter oder 
angefangener Montage können Rekla-
mationen aufgrund von Beschädigungen 
oder fehlender Teile nicht mehr anerkannt 
werden!

•	 Bauen Sie das Produkt mit mindestens 2 
Personen auf und lassen Sie sich ausrei-
chend Zeit bei der Montage.

•	 Sollten Bohrlöcher nicht exakt passen, 
schrauben Sie zunächst die Schrauben 
nicht fest oder lösen Sie sie wieder. So 
erhalten klemmende Schrauben mehr 
Spielraum.

•	 Nach Beendigung der Montage schrau-
ben Sie alle Schrauben nacheinander fest.

•	 Die Verschraubungen können sich wäh-
rend des Gebrauchs lockern und somit die 
Stabilität des Produktes beeinträchtigen.
Ziehen Sie daher regelmäßig die Schrau-
ben nach.

•	 Achten Sie darauf, dass sämtliche Teile 
nach erfolgter Montage korrekt sitzen und 
funktionieren.

Abbau

Bitte gehen Sie in umgekehrter Reihenfolge als beim Aufbau vor.
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Thank you for choosing our PLATS product. 
This user information provides important 
instructions and warnings for usage, safety, 
assembly, and operation.  

Keep this user information for future 
reference. Pass it on to any potential 
new owner. Use the product only if it is 

in perfect condition. If the item or any part of it 
is defective, it must not be used.

 
Find us online at:  

   
 
alltrade-topo.de

Intended use: This waste garbage can box is 
intended for outdoor use and is designed for 
use with plastic waste garbage cans. Any use 
other than that described above or any modifi-
cation of the product is not permitted and may 
result in injury and damage to the product. 
The product is not suitable for commercial 
use.

•	 Do not overload the product. Use it only for 
its intended purpose. 

•	 The product complies with current 
standards and safety regulations at the 
time of placing on the market, within its 
intended use.

•	 Always observe valid national and internati-
onal work regulations.

 
Warning:

Improper use may result in injury to the 
user and possibly to people in the imme-
diate vicinity!

Introduction

GB
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Important Safety Instructions

 
Danger !

Caution! Risks for children! 
Ensure that children and teenagers do not 
play with or use the product unsupervi-
sed!

 
Risk of suffocation! 

Ensure that children, teenagers, and pets 
do not play with the packaging. They 
could suffocate. Small parts could also be 
swallowed!

 
Risk of Cuts!

Care has been taken during manufactu-
ring to avoid sharp edges on the product. 
Nevertheless, handle individual parts with 
care to avoid accidents or injuries during 
assembly and use. For your own safety, 
wear protective gloves!

 
Warning!

Keep unauthorized persons and pets 
away from the product!

 
Risk of injury! 

Be careful not to pinch your fingers when 
assembling or adjusting movable parts!

 
Warning!

The color may fade if the item is exposed 
to weather conditions (e.g., UV radiation) 
without protection!

 
Risk of product damage!

Regularly clear the top of the item from 
snow, ice, and leaves, as excessive load may 
damage the product.

GB

 
Risk of injury!

This item is not a climbing device and not 
a substitute for a ladder!

Risk of product damage!

The item must be assembled and placed 
on a firm, level, and sufficiently load-be-
aring surface. Assembly on grass, soil, or 
other inadequate surfaces compromises 
stability, especially as these surfaces can 
become muddy and soft when wet. After 
assembly, check all connections and the 
stability of the item!



1103 / 2025   I   108628

Observe all safety instructions! Ignoring 
safety instructions endangers yourself and 
others. Violations can result in personal 
injury and property damage.

 
Cleaning and Care! 

Read the cleaning and care instructions 
carefully before use! This section provides 
important information on cleaning and 
maintenance.

 
Health risk!

Do not use sharp objects, scouring pads, 
chemical solvents, paint thinners, or 
diluents to clean the product. These are 
harmful to health and can damage the 
surface!

 
Health risk!

Close doors and lids after each use to 
prevent damage from wind and to keep 
animals away.

GB

 
Warning! 

Protect the item from strong winds and 
storms, as it could tip over and/or be 
blown away!
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Cleaning & Care 

•	 Use a cotton cloth and clear water for 
cleaning. 

•	 For stubborn dirt, we recommend luke-
warm water and a mild detergent. 

•	 Do not use gasoline, solvents, abrasives, 
or chlorine-based cleaning agents. Spilled 
liquids should be removed immediately.

•	 Use only recommended care products for 
maintenance.

GB

Disposal

Dispose of the item properly at the end of 
its product life cycle. Information is available 
from your local waste disposal company. The 
packaging consists of cardboard and plastics, 

which are appropriately labeled and recyclable. 
Dispose of the packaging properly at designa-
ted disposal sites in your area.
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Warranty

This product was manufactured with great 
care and under constant supervision. The 
statutory warranty is two years from the date 
of purchase. Please keep the receipt. The 
warranty is void in the event of insufficient or 
omitted maintenance and/or incorrect use of 
the product. Furthermore, the warranty does 
not cover wear parts and signs of wear (such 
as rust, color changes, etc.).

The manufacturer reserves the right to make 
design changes without affecting the technical 
properties and performance qualities of the 
product. The manufacturer is not responsible 
for modifications made by the user. For comp-
laints, please contact the manufacturer.

Warranty repairs or goodwill repairs do not 
extend the warranty period. This also applies 
to replaced and repaired parts. Repairs after 
the warranty period are subject to charge. 
The manufacturer reserves the right to charge 
costs such as labor time, freight/transport 
costs, packaging costs, etc., for non-warranty 
complaints. Please clarify with the manufactu-
rer before returning a product for complaint to 
determine if a warranty claim exists to avoid 
unnecessary costs.

Please Note : 

•	 We generally do not accept liability for da-
mage resulting from improper use of the 
product. Proper use is the sole responsibi-
lity of the user. 

•	 The product is intended for private use 
only and must not be used commercially. 

•	 Unauthorized modifications, alterations, 
or the use of unapproved parts may cause 
unforeseen damage and are not covered 
by the warranty. 

•	 Defects and/or damage to the product 
must be reported to the manufacturer im-
mediately, but no later than seven days 
after the purchase date. 

•	 The item is made of galvanized steel with 
a powder-coated finish. Despite this, 
damage such as scratches or impacts can 
cause rust.

GB
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Copyright

This user information is protected by copy-
right. Reproduction or reprinting, even in part, 
as well as the use of images, even in modified 
form, is only permitted with written consent 
from the manufacturer. 

Manufacturer and Product Service

Replacement parts are available through our 
product service. Retain your purchase receipt. 
The product images on the packaging and in the 
guide are representative. 
 
Art. No. 108628

Alltrade TOPO GmbH 
Eiffestraße 76 
20537 Hamburg / Germany 
info@alltrade-topo.de

   
 
alltrade-topo.de

GB

Assembly 

•	 Do not move the product once assemb-
led. Assemble it at its final location.

•	 Lay all parts on the floor and check that 
all listed parts are present in the specified 
quantity.

•	 Contact the manufacturer immediately 
if parts are missing or damaged. Com-
plaints regarding missing or damaged 
parts after or during assembly cannot be 
accepted!

•	 Assemble the product with at least 
two people and take your time with the 

assembly.
•	 If drilled holes do not align exactly, do not 

fully tighten the screws initially or loosen 
them again to give tight screws more 
play. After finishing the assembly, tighten 
all screws consecutively.

•	 Screw connections may loosen during 
use and compromise the product's stabili-
ty. Therefore, regularly check and tighten 
the screws.

•	 Ensure that all parts are correctly positi-
oned and functioning after assembly.

Disassembly

Proceed in reverse order of assembly.
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Hartelijk dank dat u voor ons PLATS-product 
heeft gekozen. Deze gebruiksinformatie geeft 
u belangrijke aanwijzingen en waarschuwin-
gen over het gebruik, de veiligheid, montage 
en bediening.

Bewaar deze gebruiksinformatie goed 
voor later gebruik. Geef deze ook door 
aan een eventuele volgende eigenaar. 

Gebruik het product alleen als het in perfecte 
staat verkeert. Als het artikel of een deel 
ervan defect is, mag het absoluut niet worden 
gebruikt.

 
Online vindt u ons op:

   
 
alltrade-topo.de

Beoogd gebruik: 

Deze afvalbakbox is bedoeld voor gebruik 
buitenshuis en is ontworpen voor gebruik met 
kunststof afvalbakken. Ander gebruik dan hier-
boven beschreven of wijzigingen aan het pro-
duct zijn niet toegestaan en kunnen leiden tot 
letsel en schade aan het product. Het product 
is niet geschikt voor commercieel gebruik.

•	 Overbelast het product niet. Gebruik het 
alleen voor de doeleinden waarvoor het 
bedoeld is. 

•	 Het product voldoet aan de actuele normen 
en veiligheidsvoorschriften op het moment 
van in de handel brengen bij correct 
gebruik. 

•	 Houd altijd rekening met de geldende 
nationale en internationale arbeidsvoor-
schriften.

Inleiding

NL

 
Waarschuwing!

Bij onjuist gebruik bestaat er gevaar voor 
verwondingen voor de gebruiker en even-
tueel aanwezige personen!personen in de 
directe omgeving!
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Belangrijke veiligheidsinstructies

Gevaar voor 
productbeschadiging!

Verwijder regelmatig sneeuw, ijs en 
bladeren van het product om schade te 
voorkomen.

 
Verwondingsgevaar!

Wees voorzichtig bij het opbouwen en 
verstellen van bewegende delen, om 
beknelling van vingers te voorkomen!

 
Verwondingsgevaar!

Dit artikel is geen klimtoestel en geen 
vervanging voor een ladder!

 
Gevaar! Let op! Geva-
ren voor kinderen! 

Zorg ervoor dat kinderen en jongeren niet 
met het artikel spelen of het onbeheerd 
gebruiken!

 
Waarschuwing!

Houd onbevoegden en huisdieren weg 
van het product!

 
Verstikkingsgevaar!

Zorg ervoor dat kinderen, jongeren of 
huisdieren niet met de verpakking spelen. 
Zij kunnen stikken of kleine onderdelen 
inslikken!

 
Snijgevaar!

Tijdens de productie is er op gelet om 
scherpe randen te vermijden. Ga desondanks 
voorzichtig om met de onderdelen om on-
gelukken en verwondingen tijdens montage 
en gebruik te voorkomen. Draag veiligheids-
handschoenen voor uw eigen veiligheid!

Gevaar voor  
productbeschadiging!

Monteer het artikel op een stevige, vlakke 
en voldoende draagkrachtige onder-
grond. Montage op gras, aarde of andere 
onstabiele ondergronden kan de stabiliteit 
beïnvloeden, vooral bij regen. Controleer 
na de montage alle verbindingen en de 
stabiliteit!

 
Waarschuwing!

Het product kan verkleuren als het 
onbeschermd wordt blootgesteld aan 
weersomstandigheden (bijvoorbeeld 
UV-straling)!

NL



1703 / 2025   I   108628

 
Gezondheidsgevaar! 

Sluit deuren en deksels na elk gebruik om 
schade door wind en het binnendringen 
van dieren te voorkomen.

 
Gezondheidsgevaar! 

Gebruik geen scherpe voorwerpen, schu-
ursponzen, chemische oplosmiddelen 
of verdunners voor het schoonmaken. 
Deze zijn schadelijk en beschadigen het 
oppervlak!

 
Waarschuwing!

Bescherm het product tegen sterke wind 
en storm, anders kan het omvallen of 
wegwaaien!

Volg alle veiligheidsinstructies op! Overtre-
ding kan leiden tot persoonlijke letsels of 
materiële schade.

Reiniging en  
onderhoud!

Lees de sectie "Reiniging en Onderhoud" 
zorgvuldig door voor gebruik.

NL
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Reiniging & onderhoud

Gebruik voor het schoonmaken een katoenen 
doek en helder water. Bij hardnekkig vuil wordt 
lauw water met een mild reinigingsmiddel 
aanbevolen. Gebruik nooit benzine, oplosmid-
delen, schuurmiddelen of chloorhoudende 

schoonmaakmiddelen. Verwijder gemorste 
vloeistoffen direct. Gebruik alleen aanbevolen 
onderhoudsproducten.

NL

Garantie:

Dit artikel is met zorg geproduceerd en 
voortdurend gecontroleerd. De wettelijke 
garantieperiode bedraagt twee jaar vanaf de 
aankoopdatum. Bewaar uw aankoopbewijs. 
De garantie vervalt bij onvoldoende onderhoud 
of verkeerd gebruik. Slijtageonderdelen en sli-
jtageverschijnselen (zoals roestvorming, kleur-
veranderingen) vallen niet onder de garantie.
De fabrikant behoudt zich het recht voor 
om wijzigingen aan te brengen zonder de 
technische eigenschappen en prestaties van 
het artikel te beïnvloeden. Voor aanpassingen 
die door de gebruiker worden gedaan, is de 
fabrikant niet aansprakelijk. De garantietermijn 
wordt niet verlengd door reparaties.
Na afloop van de garantieperiode zijn repara-
ties tegen betaling. De fabrikant kan kosten 
in rekening brengen voor arbeid, transport en 
verpakking. Neem vooraf contact op met de 
fabrikant om kosten te vermijden.

Let op: 

•	 Wij zijn niet aansprakelijk voor schade 
veroorzaakt door onjuist gebruik. 

•	 Het artikel is uitsluitend bedoeld voor 
particulier gebruik. 

•	 Overtredingen, aanpassingen of gebruik 
van niet-goedgekeurde onderdelen vallen 
buiten de garantie. 

•	 Schade moet binnen zeven dagen na 
aankoop worden gemeld. 

•	 Het artikel is gemaakt van gegalvaniseerd 
staal met poedercoating en kan roesten 
bij beschadiging.

Verwijdering

Voer het artikel aan het einde van de levensdu-
ur op de juiste manier af. Informatie hierover 
ontvangt u bij uw lokale afvalverwerkingsbed-

rijf. De verpakking bestaat uit karton en kunst-
stoffen die gemarkeerd zijn voor recycling. 
Voer deze correct af.
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Auteursrecht:

Deze gebruiksinformatie is auteursrechtelijk 
beschermd. Reproductie, zelfs gedeeltelijk, en 
gebruik van afbeeldingen zijn alleen toegesta-
an met schriftelijke toestemming. 

Fabrikant en Productservice:

Reserveonderdelen zijn verkrijgbaar via de 
productservice. Bewaar uw aankoopbewijs 
zorgvuldig. 
 
Artikelnr: 108628 

Alltrade TOPO GmbH 
Eiffestraße 76 
20537 Hamburg / Duitsland 
info@alltrade-topo.de 

   
 
alltrade-topo.de

Montage: 

•	 Het product mag in gemonteerde 
toestand niet worden verplaatst, dus zet 
het product in elkaar op de plaats waar 
het uiteindelijk wordt geïnstalleerd. 

•	 Leg alle onderdelen voor u op de grond 
en controleer of alle vermelde onderdelen 
in de opgegeven hoeveelheid aanwezig 
zijn.

•	 Neem onmiddellijk contact op met de 
fabrikant als er onderdelen ontbreken of 
beschadigd zijn.

•	 Als de montage eenmaal is voltooid of 
gestart, kunnen klachten door beschadi-
ging of ontbrekende onderdelen niet meer 
worden erkend!

•	 Zet het product met minstens 2 personen 
in elkaar en neem voldoende tijd voor de 
montage.

•	 Als de boorgaten niet precies passen, 
draai de schroeven dan niet eerst vast of 
weer los. Hierdoor krijgen vastzittende 

schroeven meer bewegingsruimte. Draai 
na de montage alle schroeven één voor 
één aan.

•	 De schroefverbindingen kunnen tijdens 
het gebruik loskomen en zo de stabiliteit 
van het product in gevaar brengen. Draai 
de schroeven daarom regelmatig aan.

•	 Controleer na de montage of alle onder-
delen goed zitten en functioneren.

Demontage: 

Volg de omgekeerde volgorde van de montage.
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Děkujeme, že jste si vybrali náš produkt 
PLATS. Tato uživatelská příručka obsahuje 
důležité pokyny a varování týkající se použí-
vání, bezpečnosti, montáže a obsluhy. 
 

Uchovejte tuto uživatelskou příručku 
pro budoucí použití. Předávejte ji 
případnému novému majiteli. Používej-

te produkt pouze v případě, že je v bezvadném 
stavu. Pokud je výrobek nebo jeho část 
poškozená, nesmí být používána. 
 
Online nás najdete na: 

   
 
alltrade-topo.de

Určené použití:

Tento box na odpadky je určen pro venkovní 
použití a je určen pro použití s plastovými 
odpadkovými koši. Jakékoli jiné než výše 
popsané použití nebo jakákoli úprava výrob-
ku není povolena a může vést ke zranění a 
poškození výrobku. Výrobek není vhodný pro 
komerční použití.

•	 Produkt nepřetěžujte. Používejte jej pouze k 
účelům, ke kterým je určen. 

•	 Produkt odpovídá aktuálním standardům 
a platným bezpečnostním předpisům v 
době uvedení na trh v rámci jeho určeného 
použití. 

•	 Vždy dodržujte platné národní a mezinárod-
ní pracovní předpisy.

 
Varování!

Při nesprávném použití hrozí nebezpečí 
zranění uživatele nebo osob v bezpro-
středním okolí! 

Úvod 

CZ
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Důležité bezpečnostní pokyny:

Nebezpečí poškození  
produktu! 

Pravidelně odstraňujte sníh, led a listí z 
horní části výrobku, protože přílišná zátěž 
může výrobek poškodit.

 
Nebezpečí zranění! 

Dávejte pozor, abyste si při montáži a 
nastavování pohyblivých částí neskřípli 
prsty!

 
Varování!

Udržujte nepovolané osoby a domácí 
zvířata mimo dosah výrobku!

 
Nebezpečí udušení!

Zajistěte, aby děti, mladiství a domácí 
zvířata nehrály s obalem. Mohly by se v 
něm udusit. Malé části by mohly být také 
spolknuty!

 
Nebezpečí pořezání! 

Během výroby bylo dbáno na to, aby se 
předešlo ostrým hranám na výrobku. 
Přesto manipulujte s jednotlivými částmi 
opatrně, aby nedošlo k nehodám nebo 
zraněním během montáže a používání. 
Pro svou vlastní bezpečnost noste 
ochranné rukavice!

Nebezpečí poškození  
produktu! 

Výrobek musí být smontován a umístěn 
na pevný, rovný a dostatečně nosný 
povrch. Montáž na trávu, zeminu nebo 
jiné nevhodné povrchy snižuje stabilitu 
výrobku, zejména když tyto povrchy při 
dešti změknou a stanou se bahnitými. 
Po montáži zkontrolujte všechny spoje a 
stabilitu výrobku!

 
Nebezpečí! Pozor! 

Nebezpečí pro děti! Ujistěte se, že děti a 
mladiství si s výrobkem nehrají a/nebo jej 
nepoužívají bez dozoru!

 
Varování!

Při vystavení výrobku povětrnostním 
vlivům (např. UV záření) může dojít k 
vyblednutí barvy!

Nebezpečí zranění!

Tento výrobek není určen jako 
lezecké zařízení ani jako náhrada za žebřík!
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Dbejte všech bezpečnostních pokynů! Nedo-
držováním bezpečnostních pokynů ohrožujete 
sebe i ostatní. Nedodržení může mít za násle-
dek zranění osob a škody na majetku.

 
Čištění a údržba! 

Před použitím si pečlivě přečtěte část 
o čištění a údržbě! Tato část obsahuje 
důležité pokyny k tématu čištění a péče.

 
Varování!

Chraňte výrobek před silným větrem 
a bouřkami, aby se nepřevrátil a/nebo 
neodfoukl!

 
Zdravotní riziko! 

K čištění produktu nepoužívejte ostré před-
měty, drátěnky, chemická rozpouštědla, ře-
didla nebo čisticí prostředky. Tyto látky jsou 
zdraví škodlivé a poškozují povrch výrobku!

 
Zdravotní riziko! 

Po každém použití zavřete dveře a víka, 
abyste zabránili poškození větrem a ochránili 
výrobek před zvířaty.

CZ
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Čištění a údržba: 

K čištění použijte bavlněný hadřík a čistou 
vodu. Pro odolné nečistoty doporučujeme 
vlažnou vodu a jemný čisticí prostředek. 
Nepoužívejte benzín, rozpouštědla, abrazivní 
prostředky nebo čisticí prostředky na bázi 

chlóru. Rozlité kapaliny odstraňte ihned. Pro 
údržbu používejte pouze doporučené prostře-
dky.

CZ

Likvidace

Po skončení životnosti výrobek řádně zlik-
vidujte. Informace získáte u příslušného 
odpadového hospodářství. Balení je vyrobeno z 
kartonu a plastu, které jsou příslušně označeny 

a recyklovatelné. Balení zlikvidujte správně 
v příslušných sběrných místech ve vašem 
regionu.

Záruka

Tato položka byla vyrobena s velkou péčí a pod 
neustálou kontrolou. Zákonná záruka je dva 
roky od data zakoupení. Uschovejte si prosím 
doklad o koupi. Záruka se nevztahuje na přípa-
dy nedostatečné nebo dokonce zanedbané 
péče a/nebo nesprávného používání předmětu. 
Dále se záruka nevztahuje na opotřebitelné 
části a známky opotřebení (např. tvorba rzi, 
barevné změny atd.).
Výrobce si vyhrazuje právo provádět změny v 
konstrukci, aniž by tím byly dotčeny technické 
vlastnosti a užitné vlastnosti předmětu.
Výrobce neodpovídá za změny provedené na 
předmětu uživatelem. V případě jakýchkoli 
stížností se obraťte na výrobce.
Záruční doba se neprodlužuje o opravy 
provedené v rámci zákonné záruky nebo jako 
projev dobré vůle. To platí i pro vyměněné a 
opravené díly. Opravy provedené po uplynutí 
záruční doby jsou zpoplatněny. 
Výrobce si vyhrazuje právo účtovat kupujícímu 
veškeré náklady, jako jsou náklady na práci, 
dopravu/přepravu, balné atd. v případě rekla-
mací, na které se nevztahuje záruka.
Proto si před zasláním reklamace ujasněte s 
výrobcem, zda se jedná o záruční nárok, abys-
te se vyhnuli případným nákladům.

Berte na vědomí: 

•	 Nepřebíráme žádnou odpovědnost za 
škody způsobené nesprávným používáním 
položky. Za správné použití položky je 
odpovědný výhradně uživatel.

•	 Výrobek je určen výhradně pro soukromé 
použití a nesmí být v žádném případě 
používán komerčně.

•	 K nepředvídatelným škodám může dojít 
v případě nedodržení předpisů, úprav 
předmětu nebo použití dílů, které nebyly 
testovány a schváleny výrobcem. Na tyto 
případy se proto nevztahuje zákonná 
záruka.

•	 Vady a/nebo poškození předmětu je třeba 
neprodleně, nejpozději však do sedmi dnů 
od data zakoupení, nahlásit výrobci.

•	 Položka je vyrobena z pozinkované oceli a 
opatřena práškovou povrchovou úpravou.

•	 V případě poškození, např. poškrábáním 
nebo nárazem, může předmět přesto 
zrezivět.
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Autorská práva

Tyto informace o používání jsou chráněny 
autorským právem.
Kopírování nebo tisk, i částečný, stejně jako 
použití obrázků, i ve změněné podobě, je povo-
leno pouze s písemným souhlasem výrobce.
 
 
 

Výrobce a zákaznický servis:

Náhradní díly obdržíte prostřednictvím záka-
znického servisu. Proto si pečlivě uschovejte 
doklad o koupi.
Zobrazení produktů na obalu a v návodu k použití 
jsou podobné skutečnému výrobku.
 
 
Číslo artiklu: 108628

Alltrade TOPO GmbH
Eiffestraße 76
20537 Hamburg / Německo
info@alltrade-topo.de

   
 
alltrade-topo.de

CZ

Montáž 

•	 Výrobek po sestavení nepřemisťujte, proto 
jej sestavte na konečném místě instalace.

•	 Rozložte všechny části na podlahu a 
zkontrolujte, zda jsou přítomny všechny 
uvedené díly v odpovídajícím počtu.

•	 Pokud nějaké části chybí nebo jsou poško-
zené, okamžitě kontaktujte výrobce.

•	 Reklamace po dokončení nebo zahájení 
montáže z důvodu poškození nebo chybě-
jících dílů již nebudou uznány!

•	 Výrobek sestavujte alespoň ve dvou 
osobách a věnujte dostatek času správné 
montáži.

•	 Pokud otvory pro šrouby přesně nesedí, 
nejprve šrouby zcela neutahujte nebo je 
uvolněte.

•	 Tím získáte větší volnost při montáži. 
Po dokončení montáže všechny šrouby 
postupně pevně utáhněte.

•	 Během používání se mohou šrouby uvol-
nit, což může ovlivnit stabilitu výrobku.
Pravidelně proto šrouby dotahujte.

•	 Po montáži se ujistěte, že všechny části 
správně sedí a fungují.

Demontáž

Postupujte v opačném pořadí než při montáži.
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Dziękujemy za wybór naszego produktu 
PLATS. Niniejsza instrukcja użytkowania 
zawiera ważne wskazówki i ostrzeżenia 
dotyczące użytkowania, bezpieczeństwa, 
montażu i obsługi.

Zachowaj instrukcję użytkowania do 
przyszłego użytku. Przekaż ją także 
ewentualnemu przyszłemu właścicie-

lowi. Używaj produktu tylko wtedy, gdy jest 
on w idealnym stanie. Jeśli produkt lub jego 
część są uszkodzone, nie należy go używać.
 
Online znajdziesz nas pod adresem:

   
 
alltrade-topo.de

Przeznaczenie:

Ten pojemnik na odpady jest przeznaczony 
do użytku na zewnątrz i jest przeznaczony do 
użytku z plastikowymi pojemnikami na odpa-
dy. Jakiekolwiek użycie inne niż opisane pow-
yżej lub jakiekolwiek modyfikacje produktu są 
niedozwolone i mogą skutkować obrażeniami 

ciała i uszkodzeniem produktu. Produkt nie 
nadaje się do użytku komercyjnego.

• Nie przeciążaj produktu. Używaj go wyłącz-
nie zgodnie z przeznaczeniem.
• Produkt spełnia aktualne normy i obowią-
zujące przepisy bezpieczeństwa w momencie 
wprowadzenia do obrotu.
• Zawsze przestrzegaj krajowych i międzynaro-
dowych przepisów dotyczących pracy.

 
! Ostrzeżenie: 

Niewłaściwe użycie może prowadzić do 
obrażeń użytkownika lub osób w najbliżs-
zym otoczeniu!

Wprowadzenie: 

PL
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Ważne wskazówki dotyczące bezpieczeństwa:

! Ryzyko uszkodzenia 
produktu! 

Regularnie usuwaj śnieg, lód i liście z 
górnej części produktu, ponieważ zbyt 
duże obciążenie może prowadzić do 
uszkodzeń.

 
Niebezpieczeństwo! 
Uwaga! 

Zagrożenie dla dzieci! UWAGA! Upewnij 
się, że dzieci i młodzież nie bawią się 
produktem ani nie korzystają z niego bez 
nadzoru!domácich zvierat k produktu!

 
Ryzyko obrażeń! 

Ten produkt nie jest urządzeniem do ws-
pinaczki ani zamiennikiem drabiny!

Niebezpieczeństwo 
uduszenia! 

Upewnij się, że dzieci, młodzież ani 
zwierzęta domowe nie bawią się opako-
waniem. Mogą się w nim udusić. Małe 
elementy mogą zostać połknięte!

Niebezpieczeństwo 
skaleczenia! 

Podczas produkcji zwrócono uwagę na uni-
kanie ostrych krawędzi produktu. Niemniej 
jednak, obchodź się ostrożnie z poszczegól-
nymi częściami, aby zapobiec wypadkom lub 
obrażeniom podczas montażu i użytkowania. 
Dla własnego bezpieczeństwa zakładaj ręka-
wice ochronne!

Ryzyko uszkodzenia 
produktu! 

Produkt musi być zamontowany i ustawi-
ony na stabilnym, równym i wystarczająco 
nośnym podłożu. Montaż na trawie, ziemi 
lub innych niewystarczających podłożach 
zmniejsza stabilność produktu, ponieważ 
takie podłoża mogą stać się błotniste i 
miękkie podczas deszczu. Po montażu 
sprawdź wszystkie połączenia i stabilność 
produktu!

Ostrzeżenie! 

Trzymaj osoby nieupoważnione i zwierzę-
ta z dala od produktu!

 
Ryzyko obrażeń! 

Zachowaj ostrożność podczas montażu i 
przestawiania ruchomych części, aby nie 
przytrzasnąć palców!

PL
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Zwracaj uwagę na wszystkie wskazówki dotyczące bezpieczeństwa! Nieprzestrzeganie ich może 
prowadzić do obrażeń i szkód materialnych.

 
Zagrożenie dla zdro-
wia! 

Po każdym użyciu zamykaj drzwi i po-
krywy, aby uniknąć uszkodzeń spowodo-
wanych wiatrem i odstraszyć zwierzęta.
UV žiareniu) bez ochrany.

Czyszczenie i pielęg-
nacja! 

Przed użyciem dokładnie przeczytaj 
sekcję dotyczącą czyszczenia i pielęgnac-
ji! Ta sekcja zawiera ważne wskazówki 
dotyczące czyszczenia i pielęgnacji.

Zagrożenie dla zdro-
wia! 

Nie używaj ostrych przedmiotów, 
szorstkich ściereczek, rozpuszczalników 
chemicznych, rozcieńczalników farb ani 
rozpuszczalników do czyszczenia produk-
tu. Są one szkodliwe dla zdrowia i mogą 
uszkodzić powierzchnię!

PL

Ostrzeżenie! 

Chroń produkt przed silnym wiat-
rem i burzami, ponieważ może się przewró-
cić i/lub zostać porwany przez wiatr!

Ostrzeżenie! 

Produkt może blaknąć, jeśli jest narażony 
na działanie warunków atmosferycznych 
(np. promieniowanie UV) bez odpowied-
niej ochrony!
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Czyszczenie i pielęgnacja! 

Przed użyciem dokładnie zapoznaj się z inst-
rukcją dotyczącą czyszczenia i pielęgnacji.
Nie używaj ostrych przedmiotów, szorstkich 
ściereczek, rozpuszczalników chemicznych 
ani środków do usuwania farby, aby uniknąć 
zagrożenia dla zdrowia i uszkodzenia pow-
ierzchni.

Zawsze zamykaj drzwi i pokrywy po użyciu, 
aby uniknąć uszkodzeń przez wiatr i odstraszyć 
zwierzęta.

Czyszczenie i pielęgnacja: 

Używaj bawełnianej ściereczki i czystej wody. 
W przypadku trudnych zabrudzeń zalecamy 
letnią wodę i łagodny środek czyszczący. 
Unikaj benzyny, rozpuszczalników, środków 
ściernych lub produktów na bazie chloru. 
Natychmiast usuwaj rozlane płyny.
Używaj tylko zalecanych produktów pielęg-
nacyjnych.

Używaj tylko zalecanych produktów pielęg-
nacyjnych.

Utylizacja:  

Utylizuj produkt zgodnie z lokalnymi przepisa-
mi. Informacje uzyskasz w lokalnym zakładzie 
utylizacji odpadów.

Opakowanie można poddać recyklingowi.

PL
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Gwarancja:

Ten przedmiot został wyprodukowany z wielką 
starannością i pod stałą kontrolą. 
Ustawowa gwarancja wynosi dwa lata od daty 
zakupu. Prosimy o zachowanie paragonu. 
Gwarancja nie obowiązuje w przypadku 
niewystarczającej lub nawet zaniedbanej 
pielęgnacji i/lub nieprawidłowego użytkowania 
produktu. Ponadto gwarancja nie obejmuje 
części zużywających się i oznak zużycia (np. 
rdzy, zmian koloru itp.).Producent zastrzega 
sobie prawo do wprowadzania zmian w projek-
cie bez wpływu na charakterystykę techniczną 
i właściwości użytkowe produktu.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za 
zmiany dokonane w produkcie przez użytkow-
nika. W przypadku jakichkolwiek reklamacji 
prosimy o kontakt z producentem.
Okres gwarancji nie jest przedłużany przez 
jakiekolwiek naprawy wykonywane w ramach 
gwarancji ustawowej lub w geście dobrej woli.
Dotyczy to również wymienianych i napra-
wianych części.Naprawy przeprowadzone 
po upływie okresu gwarancyjnego podlegają 
opłacie. Producent zastrzega sobie prawo 
do obciążenia nabywcy wszelkimi kosztami, 
takimi jak koszty robocizny, frachtu/transportu, 
opakowania itp. w przypadku reklamacji nie-
objętych gwarancją.Dlatego przed wysłaniem 
reklamacji należy wyjaśnić z producentem, czy 
istnieje roszczenie gwarancyjne, aby uniknąć 
jakichkolwiek kosztów.

Uwaga: 

•	 Nie ponosimy odpowiedzialności za szko-
dy spowodowane niewłaściwym użytko-
waniem przedmiotu. Użytkownik ponosi 
wyłączną odpowiedzialność za prawidło-
we korzystanie z produktu.

•	 Artykuł jest przeznaczony wyłącznie do 

użytku prywatnego i w żadnym wypadku 
nie może być wykorzystywany do celów 
komercyjnych.

•	 Nieprzewidywalne szkody mogą wystąpić 
w przypadku niezgodności, modyfikacji 
produktu lub użycia części, które nie zost-
ały przetestowane i zatwierdzone przez 
producenta. W związku z tym nie są one 
objęte ustawową gwarancją.

•	 Wady i/lub uszkodzenia produktu należy 
zgłaszać producentowi niezwłocznie, 
jednak nie później niż w ciągu siedmiu dni 
od daty zakupu.

•	 Element jest wykonany ze stali ocynko-
wanej i wykończony powłoką proszkową. 
W przypadku uszkodzenia, np. zadrapania 
lub uderzenia, przedmiot może nadal 
rdzewieć.

PL
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Prawa autorskie:

Niniejsza informacja dla użytkownika jest 
chroniona prawem autorskim. Powielanie lub 
przedruk, nawet w części, jak również wykor-
zystanie ilustracji, nawet w zmodyfikowanej 
formie, jest dozwolone wyłącznie za pisemną 
zgodą producenta.

Producent i serwis produktu:

Części zamienne można uzyskać w serwisie pro-
duktu. Dlatego ważne jest, aby zachować dowód 
zakupu. Ilustracje produktu na opakowaniu i 
informacje dotyczące użytkowania są podobne 
do produktu.
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Montaż: 

•	 Produkt nie może być przenoszony po 
zmontowaniu, dlatego należy go zmonto-
wać w miejscu docelowej instalacji. 

•	 Umieść wszystkie części na podłodze 
przed sobą i sprawdź, czy wszystkie wy-
mienione części są obecne w określonej 
ilości.

•	 W przypadku braku lub uszkodzenia 
jakichkolwiek części należy niezwłocz-
nie skontaktować się z producentem.Po 
zakończeniu lub rozpoczęciu montażu 
reklamacje z powodu uszkodzeń lub bra-
kujących części nie mogą być uznawane!

•	 Produkt powinien być montowany przez 
co najmniej 2 osoby, a czas montażu 
powinien być wystarczający.

•	 Jeśli wywiercone otwory nie pasują 
dokładnie, nie dokręcaj najpierw śrub lub 
poluzuj je ponownie. Zapewni to zaklesz-
czonym śrubom większe pole manewru. 
Po zakończeniu montażu dokręć kolejno 
wszystkie śruby.

•	 Połączenia śrubowe mogą poluzować 
się podczas użytkowania, a tym samym 
pogorszyć stabilność produktu. Dlatego 
należy regularnie dokręcać śruby.

•	 Po zakończeniu montażu należy upewnić 
się, że wszystkie części są prawidłowo 
osadzone i działają.

Demontaż:

Należy postępować w kolejności odwrotnej do montażu.



3103 / 2025   I   10862803 / 2025   I   108628

A 1x

B 2x

C 1x

 D 2x 

 E 1x 

F 1014x598x20mm 2x

G 1014x623x20mm 2x

H 2x

I 1014x580x22mm 2x
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J 1014x605x22 2x

K 8x

L 8x

M 4x

N 4x

O 4x

P 8x

Q 10x

 R M4x10mm 48x

S M4x20mm 12x

T M4x30mm 18x

U M4x14mm 60x

 V 4x

 X 1x

 Y1 8x

Y 4x

Z 4x

       Diese Teile werden nur benötigt, wenn man mehrere Boxen miteinander verbinden möchte.
       These parts are only needed if you want to connect multiple boxes together.
       Deze onderdelen zijn alleen nodig als je meerdere boxen met elkaar wilt verbinden.
       Tyto díly jsou potřeba pouze v případě, že chcete propojit více boxů dohromady.
       Te części są potrzebne tylko wtedy, gdy chcesz połączyć ze sobą kilka pudełek. 
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1. 

2. 

Kx8

Rx16

Ax1

Ex1

Bx1

Cx1
Bx1

Ux2

Dx1

Ax1

Bx1 Cx1

Ux2

Ux2
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3. 

4. 

Dx1

Ux2

Ux2

Ex1

Bx1

Dx1

Ux2

Rx24

Fx1

Fx1

Gx1 Gx1
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5. 

6. 

Tx18

Hx2

Ux48

Lx8

Ix1

Ix1

Jx1 Jx1
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7. 

8. 

Mx4

Rx8

Px8

Ox4

Nx4
Sx8

Y1x8
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9. 

10. 

Qx10

Vx4
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